
 

 

Mod. 16c Rev. 2 

QUESTIONARIO DI VALUTAZIONE DEL LIVELLO DI SODDISFAZIONE DEL PERSONALE ATA 

           

Note per la compilazione: Per le risposte sono stati previsti i livelli 1-2-3-4 , dove con 1 si intende il minimo livello di 

soddisfazione e/o accordo con la domanda e con 4 il massimo. L’indagine non ha finalità fiscali: è l’Istituto l’oggetto della 

valutazione , non i singoli operatori scolastici o le singole prestazioni. Il questionario ha quindi  il solo scopo di permettere a 

tutti sia di conoscersi  meglio sia di migliorare le proprie prestazioni professionali. 

                                                                            

                                               FATTORI LIVELLI 

 1       2         3      n.r. 
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1   L’organizzazione dell’orario di lavoro del personale è soddisfacente 1       2         3    4  

2   I carichi di lavoro sono equamente distribuiti  1       2         3   4   

3   La definizione delle diverse funzioni e delle relative responsabilità è adeguata 1       2         3    4   

4   E’ soddisfacente l’attenzione posta dall’Istituto alle problematiche relative alla 

sicurezza sul posto di lavoro  

1       2         3    4    

5   L’attribuzione dei ruoli e dei compiti è improntata a chiarezza e trasparenza   1       2         3    4   

6   Le iniziative formative organizzate in Istituto per lo svolgimento del lavoro del 

personale sono adeguate 

1       2         3    4   
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7   Le modalità con  cui la dirigenza traduce in soluzioni operative gli accordi presi a 

seguito di riunioni con il personale sono soddisfacenti  

1       2         3    4   

8   Sono soddisfacenti le modalità con le quali la dirigenza promuove un clima di 

collaborazione tra tutto il personale 

1       2         3   4   

9   La qualità dei rapporti con il direttore dei servizi è soddisfacente 1       2         3    4   

10  La disponibilità del DS all’ascolto di problematiche e proposte del personale è 

soddisfacente  

1       2         3    4   

11 La  dirigenza riconosce e valorizza la preparazione professionale del personale  1       2         3    4   
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12 La qualità dei rapporti con i colleghi è soddisfacente 1       2         3     4  

13 La collaborazione offerta dai docenti nella conduzione delle attività di relazione con 

le segreterie è soddisfacente  

1       2         3     4  

14 La collaborazione offerta dai docenti nella conduzione delle attività svolte nei 

laboratori è soddisfacente  

1       2         3    4   

15 E’ soddisfacente la collaborazione ed il supporto fornito dalla Vicepresidenza nella 

conduzione delle attività svolte in Istituto 

1       2         3   4    

 16  Le  relazioni con gli allievi sono corrette 1       2         3     4  

 17   La collaborazione offerta dai docenti nelle attività di vigilanza degli alunni  è 

soddisfacente  

1       2         3     4  

E’ utile, quando il livello di soddisfazione è minimo, proporre soluzioni ( facendo riferimento al numero 

del quesito)  
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